

teljes ellá-
ri zsidó csa-
szép szoba,
hálattal, első-
othermere u.
mellett.) —
2610

házaspár el-
tásra egy kis
felügyelet-
Cim: Juhász
Mihály u.
2806

idősebb iz-
telen házasa-
ásra gondos
tt, korrepe-
sal) nagyon
áron elfogad
rdos Hugó,
3717

ki
a lakást ét-
adok. Néme-
bik, Zöldfa
2897

tanárnő két
fiút. Piac u.
2884

idősebb iz-
fűrdőszoba
nálattal el-
y u. 9., uccai
4574

zongora- és
álattal kö-
gens leány-
ános u. 39.,
2903

ot
lvállal Pasz-
ld-tér 3.
2916

ta
elfogad uri-
oba haszná-
— Vörös-
2917

es ellátásra
központ-
ucca 38.
4729

fele
ajos
rn uri- és
Svetits-bér-
bérletrend-
incis. Irmus
4663

di 10 fillér,
0, kombiné
jama kettő-
Szentanna
3513

OLEST
lanul Zöld-
latt. 1231A

Egyes szám ára 10 fillér.

DEBRECEN, 1932 AUGUSZTUS 31.

SZERDA.

XXX. ÉVFOLYAM 196. SZAM

DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐZETÉS ÁRA: EGÉSI ÉVRE 26.—, FÉLÉVRE 14.—, NEGYEDÉVRE 7.—, EGY-
HÓNAP 2-40. A HOZSÁG SZÁM ÁRA HÉTKEZDÉNY 10 FILL., VASÁRNAP 20 FILL. KÜL-
FÖLDRE & KÉTSZERES — MEGJELENIK HÉTFO KIVÉTELELVEL, MINDEN NAP,
KISADVA & NEGEDÉS ÉS GÁNDOS IRÓDALMI ÉS NYOMDAI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

FELELŐ SZERKESZTŐ:
FARKAS LAJOS

SZERKESZTŐSÉG: NAPPAL: FERENC JÓZSEF UT 34. SZÁM TELEFONSZÁM
19-20. ÉJJELE: FERENC JÓZSEF UT 49. TELEFONSZÁM: 20-18 ÉS 32-12. FŐKIADÓ:
HIVATAL: FERENC JÓZSEF UT 49. TELEFONSZÁM 20-18 ÉS 32-12. FŐKIADÓ:
HIVATAL ÉS KÖLCSÖNKÖNYVTÁR: SZÉCHENYI UCCÁ 2 TELEFONSZÁM: 23-32

A Bocskay szenzációs győzelmet aratott a holland B. válogatott felett is (Tudósítás a sportrovatban)

Öngyilkos lett özvegy Kovátsné, Kenézy Lujza, a rendőrség megállapítása szerint

A rokonok közül senki sem jelentkezt az örökségért. — A legszelebb-
korú kuatások sem bizonyították a bűncselekményt.

A debreceni rendőrség bünyügyi osztályán Elek Ferenc rendőrfogalmazó elkészült azzal a rendkívül érdekes körülményekben gazdag bünyügyi nyomozással, melyet özv. dr. Kováts Gáborné Kenézy Lujza titokzatos halálesete ügyében indítottak. Nagyon sok tanut hallgattak ki az ügyben, több házkutatást tartottak helyben és vidéken, hogy világosságot derítsenek az ügyre és kétséget kizáró módon bebizonyították, hogy öngyilkosság történt-e, melyet az első helyszíni szemle állapított meg, vagy pedig bűncselekményről van-e szó, amelyet közvetlenül a temetés előtt hangoztattak és a boncolás adatai azt megerősíteni látszóttak.

A többnapos, erélyes nyomozás nem produkált pozitív bizonyítékokat a bűncselekmény bizonyítására.

Orsós Ferenc dr. egyetemi tanár, aki fölboncolta Kenézy Lujza holttestét, terjedelmes szakértői véleményét és boncjegyzőkönyvét kedden délelőtt a nyomozó hatóságok rendelkezésére bocsátotta és Elek Ferenc rendőrfogalmazó azt át is tanulmányozta. Orsós Ferenc dr. professzor szerint gyanus sérülések vannak Kenézy Lujza testén és

szokatlan az a nyom is, melyet a hurkolás hagyott hátra a nyakbőrén.

A boncjegyzőkönyv adatai teljes határozottsággal nem állítják azt, hogy bűncselekmény történt, de hangsúlyozza a tiszta öngyilkos eseteiktől különböző nyomokat és kiemeli a gyanus körülményeket. A nyomozásra bizza ezek szerint annak megállapítását, hogy önkasztás történt-e, vagy pedig bűncselekmény.

A detektívek — és különösen Sáray István — igen nagy buzgalommal és hozzáértéssel fáradoznak az ügy tisztázásán és több olyan adatot gyűjtöttek össze, amelyek azt igazolják, hogy Kenézy Lujza készült az öngyilkosságra.

mindenki elhagyta a házat, csupán a két gyerek játszadozott az udvaron, a gyerekek vallomása szerint pedig abban az időpontban senki sem jött be a zárt kapun és senki sem távozott el a

csalotban több irányban folytattak nyomozást és az a feltevés alakult ki, hogy a gyenge testalkatu, érzékeny ur-asszony maga okozhatta kisebb ütődések által a zuzódási nyomokat, melyek valószínűleg régebbi keletiek is, mert az egyik rendőr, akit ebben az ügyben többször kikérdeztek a rendőrségen, mivel a házhoz bejáratos volt, azt állítja, hogy

már 13-án zuzott, szinte véres sebet látott Kenézy Lujza arcán.

Arról a nagyon gyanus bőrszineződésről pedig, amelyből arra következtettek, hogy akkor keletkeztek, amikor a gyilkos Kenézy Lujza száját markával erősen befogta, megállapították, hogy azok úgy keletkeztek, hogy a ravatalozásnál féloldalra billent a fej és az egyik munkás, akinek keze szennyes volt a fekete festékes koporsótól, egyenesre igazította a fejet és

otthagya festékes kezének lenyomatát s ez okozta a bőr elszíneződését.

Érdekes mozzanata volt a rendőrségi nyomozásnak ebben az ügyben az a körülmény, hogy az ügyben szereplő és gyanuba vett fiatalember azt állította, hogy a haláleset napján nem tartózkodott Debrecenben. Az utóbbi napokban ismételt kihallgatások során az egyik szomszéd olyan vallomást tett, hogy

a fiatalembert az öngyilkosság napján látta a Sámsoni uton.

Ez a tény alapos gyanura adott okot és úgy gondolták a nyomozók, hogy most már eredménnyel jár a kutatásuk, de az izgalmas szembesítések során megállapították, hogy a szomszéd tévedett az időpontban, mert nem a haláleset napjának délutánján, hanem az aztán következő nap délutánján látta a Sámsoni uton a fiatalembert, mégpedig a nyomozást végző egyik detektív társaságában.

A haláleset idején a villában nem tartózkodott két kisgyermekén kívül senki,

mindenki elhagyta a házat, csupán a két gyerek játszadozott az udvaron, a gyerekek vallomása szerint pedig abban az időpontban senki sem jött be a zárt kapun és senki sem távozott el a

házból. A házvezető nő viselkedésére is teljes fényt derítettek és megállapították, hogy az idős asszonynak gyanus volt Kenézy Lujza viselkedése és az a körülmény, hogy szokása ellenére bezárta magára lakosztálya ajtaját. Rosszat sejtve kiment a klinikára és ott eljűsárgolta, hogy Lujzi méltóságos rossz hangulatban van és tartani lehet attól, hogy öngyilkos lesz és ezért kérte az egyik klinikai orvost, hogy

adjon valamilyen csillapító szert.

Mire azonban a klinikáról visszaérkezett, már csak a beállt halált konstalálták. Arra a kérdésre, hogy gyanujáról miért nem a rendőrséget értesítette, azt a választ adta, hogy nem volt bizonyos abban, hogy tényleg öngyilkos lesz asszonya és úgy gondolta, egy

A cél: megbuktatni a kormányt s vád alá helyezni a kancellárt és a birodalmi elnököt,

jelentette be a birodalmi gyűlés mai ülésén, — amely a várakozások ellenére csendben folyt le, a korelnök kommunistanó. — A nemzetj szocialista elnök már enyhébb hurokat pengett. — Papen megkapta a házfelosztási felhatalmazást.

Berlin, augusztus 30. Óriási izgalom előzte meg egész Németországban a birodalmi gyűlés mai ülését. Pédidátlan arányokban tolongott a tömeg Berlin uccáin. A birodalmi gyűlés palotájának környékét rendőrkordon zárta szigoruan körül és ezen belül újságírók és filmoperatőrök serege fogadta az érkező képviselőket.

Jóval az ülés megkezdése előtt megtelt minden hely a birodalmi gyűlés karzatán, az egyenruhás nemzetj szocialisták csak az első csemetésre jöttek 3 óra előtt az üléssterembe. Az elnöki emelvényen levő székre vastag párnát helyeztek.

A német nemzeti frakció határozata értelmében egyelőre távol maradtak az ülésről a német nemzetiek.

Három órakor

Zetkin Klára korelnököt két kommunista nő az elnöki emelvényre kísérte. A kommunisták lelkesen ünnepelelték a korelnököt.

Zetkin Klára asszony látható erőfeszítéssel közli:

— A napirend értelmében a birodalmi gyűlés első ülését a legöregebb tag nyitja meg s vezeti. Ha valaki idősebb nálam, kérem, jelentkezzen.

Ezután megállapítja az elnök, hogy

kis csillapító szertől megnyugszik s nem lesz majd semmi baj.

Az egyik gyermek kihallgatásán elmondotta, hogy a Lujzi méltóságos még délben 12 óra körül is egy üveg sörért küldte a vendéglőből.

Érdekes, hogy

Kenézy Lujza örökségéért ezidőig a rokonok közül még senki sem jelentkezett,

a temetési költséget is majd az örökségből fogja megkapni a temetkezési vállalkozó.

A rendőrség szerdán délelőtt átküldi az ügyészségnek az ügyben fölvetett jegyzőkönyveket és átteszi Orsós Ferenc professzor, szakértő véleményét és boncjegyzőkönyvét is, azzal, hogy az ügyben végzett széleskörű kutatások sem bizonyították a bűncselekményt.

A cél: megbuktatni a kormányt s vád alá helyezni a kancellárt és a birodalmi elnököt,

jelentette be a birodalmi gyűlés mai ülésén, — amely a várakozások ellenére csendben folyt le, a korelnök kommunistanó. — A nemzetj szocialista elnök már enyhébb hurokat pengett. — Papen megkapta a házfelosztási felhatalmazást.

senki sem jelentkezik. Az ülést megnyitottak nyilvánítja s a jegyzőkönyvek vezetésére Rauch Ágnes asszonyt, Schwartz (centrum) és egy kommunista képviselőt jelölt ki. Ezután megtartotta megnyitó beszédét.

— Bár ez a kormány — mondta — a vezetés eszközeivel rendelkezik, de a belpolitikai feladatok terén tökéletesen csődöt mondott. A főfeladat a birodalmi kormány megbuktatása, mert ez a kormány a birodalmi gyűlést az alkotmány megszegésével meg akarja szüntetni. További feladat a birodalmi elnök és a birodalmi miniszterek vád alá helyezése az alkotmány megsértése miatt.

Továbbiakban dicsőítette a belgiumi tömegsztrájkot, az orosz forradalmat. Beszédét azzal fejezte be, hogy meg akarja érni, amikor itt

az első német szovjet-kormány elnöke lesz.

Szavait a kommunisták ovációval kísérték. A többi párt tartózkodott a tüntetéstől. A korelnőknön nagyon meglátáshozott, hogy nehezebb esett a beszéd. Be-

széde után fáradtan hanyatlott vissza székebe s ezután áttértek az elnökválasztásra.

Mialatt a birodalmi gyűlés termében a korelnök beszélt, az épület körül több ezer ember gyűlt össze. Ezek egyrésze tüntetni kezdett és ezt kiáltották: Ébredj Németország! A rendőrség közbelépett, több embert letartóztattak. Végül is a tüntetőket kiszorították.

A birodalmi gyűlésben az első menet során 367 szavazattal

Göring nemzeti szocialisták választották elnöké.

Loebe 135 szavazatot, egyik kommunista képviselő 80 szavazatot kapott.

Miután Göring képviselő elnöké választása megtörtént, Zetkin asszony korelnök átadta az elnöklést az új elnöknek. A nemzeti szocialisták éljenzése közepette Göring elfoglalta az elnökséget. Hitler-féle köszöntéssel üdvözölte a képviselőket és megköszönvén a bizalmat, kijelentette, hogy tisztelt pártatlanul és igazságosan, a fennálló házszabályok értelmében fogja gyakorolni.

Ezután megválasztották az alelnököket. Első alelnök lett Essen centrumpárti képviselő, második alelnök Graeff nemzet, harmadik alelnök lett Rauch bajor néppárti képviselő.

A mai nap legfontosabb politikai döntése azonban nem a birodalmi gyűlésen jött létre, hanem Neudeckben.

A birodalmi elnök a kancellárnak felhatalmazást adott a birodalmi gyűlés feloszlására.

Parlamenti körökben arról beszélnek, hogy a kancellár felhatalmazása igen szűk terjedelmű. Beavatott helyek közlése szerint azonban ezek a hírek nem helytállóak.

A kancellár megkapta a felhatalmazást és élni fog vele, míhelyt a gyűlés akadályokat gördít a kormányprogram megvalósításának útjába.

A birodalmi gyűlés ma egyelőre elnapolta magát. Ez megfelel a nemzeti szocialisták és a centrumpártiak óhajának, akik időt akarnak nyerni a tárgyalások befejezésére. Ennek kilátásait azonban igen nagy kétkedéssel ítélik meg. Altalán az a felfogás uralkodik, hogy a birodalmi gyűlés új elnökének mai nyilatkozata nem a harc bejelentésének tekintendő. Célja az, hogy elkerüljék a birodalmi gyűlés feloszlását.

A birodalmi kormányhoz közelálló körök azonban úgy látják a helyzetet, hogy a mai elnökválasztás során jelentkező együttműködés még egyáltalán nem biztosíték a tárgyi együttműködés mellett. Az az akció, amely ma a nemzeti szocialisták és a centrum között megindult, csak a birodalmi gyűlés újra való összehívése alkalmával folytatódhat. A birodalmi gyűlésen egyébként csaknem általánosságban tisztán látják, hogy a birodalmi kormány a feloszlási felhatalmazással kezében a legerősebb fél.

A kormánykörökben határozottan cáfolják azt a híresztelést, hogy a birodalmi gyűlést feloszlatták ugyan, de belátható időn belül nem választják meg újra.

A feloszlás egyelőre kitolódott, de szeptember közepén sor kerülhet rá. A birodalmi kancellár Schleicher tábornokkal és Gail báróval együtt érkezik vissza, délután minisztertanácsot tartanak, majd megállapodnak a szükségrendeletben, amelyet valószínűleg pénteken hoznak nyilvánosságra.

A LEGJOBB HIRDETÉSI ORGANUM A DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG.

Svetits-palotában tekintse meg

a posztóház FELDHEIM IMRE szenzációs kirakatait!

A város a Kollégium polgári iskoláját segíve

és feljeli a Kereskedő Társulatot, visszakövetelve a polgári iskolai célvagyon — A jog- és pénzügyi bizottság álláspontja a polgári iskolai kérdésben

Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága kedden délután az egyre jobban égető polgári iskolai kérdést tárgyalta. Égetően szükségessé vált ugyanis, hogy a Kereskedő Társulat tartsa fenn polgári iskoláját, mert különben Debrecen városnak magának kellene gondoskodnia a polgári iskolázatásról, amely községi kötelesség. A Kereskedő Társulat hétfőn választmányi ülést tartott, amelyen elhatározta, hogy csak

akkor hajlandó szeptember elején megnyitni polgári iskoláját, ha a város évi 24,000 pengő segéllyel járul hozzá a fenntartásához.

Az ülésen hosszú vita folyt a tárgy fölött. Ifj. Schwarcz Vilmos a Kereskedő Társulat álláspontját igyekezett magyarázni, mire dr. Vásáry István polgármester rámutatott arra, hogy a társulat furcsa helyzetbe hozza önmagát és a várost, amikor három nappal a tanév kezdete előtt ilyen magas követelésekkel áll elő.

A jog- és pénzügyi bizottság kimondta, hogy a következő javaslatot terjeszti a közgyűlés elé. A törvényhatóság mondja ki, hogy

évi 9,000 pengővel fogja segíteni a társulat, hanem a Kollégium polgári iskoláját és biztosítja, hogy ezen felül vállalja a most kezdődő évben felmerülő deficitet is, amely a költségvetés szerint nem lesz több 244 pengőnél.

A fedezetet biztosítani fogja a Keres-

kedő Társulat javára előírt támogatásból még ki nem fizetett összeg.

Vásáry polgármester azt a kiegészítő javaslatot tette, hogy a város forduljon a belügyminiszterhez, mint a társulat felügyeleti hatóságához és kérje, hogy miután a társulat ezek után a polgári fiu iskoláját nem tartja fenn,

a vagyonaól erre eső részt adja át annak, aki az iskolát ezután fent fogja tartani.

A bizottság ezt a javaslatot el is fogadta. Gergely Jenő dr. még messzebb ment, azt ajánlotta, hogyha a belügyminiszter nem intézkedne olyan értelemben, mint azt a polgármester kívánja, úgy bízzák meg a főügyészt, hogy állapítsa meg: a város részéről a Kereskedő Társulat részére történő eddigi ajándékozások

nem támadhatók-e meg perrel és nem perelhetők-e vissza.

Az ügy legközelebb a törvényhatósági bizottság rendkívüli közgyűlésére elé kerül.

A BÉCSI BETÉTKAMAT.

Bécs, augusztus 30. A bankok szövetsége mai ülésében a takarékbetétekre vonatkozó rendelkezéseket a következőképpen módosította:

Azonnal igényelhető betétek 3.75% kamatozással, egy és két hónapra felmondható betétek 4% kal, 3 hónapra felmondható 4.5%-kal kamatozik.

A LEGJOBB HIRDETÉSI ORGANUM A DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG.

BUDAPESTRE érkeve

a keleti pályaudvarral szemben

a Park Nagyszállodában

megtalálja kényelmét.

Leszállított árak!

E lap előfizetőinek 20% engedmény

ELITELTÉK A GYŐRI ÖTPENGŐS-HAMISÍTÓ CSALÁDOT.

Győr, augusztus 30. Mosonszentjános községben néhány nappal ezelőtt nagystilű pénzhamisításnak jöttek nyomára. A rendőrség letartóztatta Mészáros László 59 éves téglagyári gépészt, aki 5 pengőst és 50 filléres váltópénzt hamisított. — Forgalmahozatalában fia, ifju Mészáros László segítkezett. Ezt az ügyet tárgyalta most a győri büntető törvényszék. A bíróság ítéletében bűnösnek mondotta ki mindkét vádlottat, mint tettestársakat pénzhamisítás vétségében s ezért az apát 5 hónapra, a fiát pedig 3 hónapi fogházra ítélte jogerősen.

Egy debreceni fiatal leány gyanus halála ügyében nyomoznak a csendőrök

Kedden délelőtt a debreceni ügyészségnek jelentették, hogy az Ondód, Szoboszlai dűlő 11/b számú tanyában gyanus körülmények között meghalt Tokai Ilona 19 éves leány. Az ügyészségre érkezett jelentés alapján megindult a nyomozás úgy a rendőrség, mint a csendőrség részéről.

A leány anyja elmondta a kihallgatáson, hogy a leány igen vidám kedélyű volt, semmiről nem panaszkodott. Betegsége nem volt, csak reggel, miután mézet evett, említette, hogy fáj a feje. A fejfájás nem akart szünni és ezért hidegvizes ruhát csavart a homloka köré és lefeküdt. Tíz perc múlva meghalt.

Szabó Gyula dr. rendőrkapitány, aki a gyanus haláleset ügyében átvette az ügyészségtől az iratokat, értesítette a csendőrséget, hogy hallgassák ki a tanyabelléket a haláleset körülményeire vonatkozólag.

Ne üljön fel

sokat ígérő hirdetéseknek, ellenben amatőr fényképeit dolgoztassa ki

BURG

fotolaboratóriumában
Piac u. 42. sz. (Pannónia-udvar.)

GAMBRINUS ÉTTEREM, DEBRECEN.

Elsőrendű konyha, alacsony borárak, udvari sör.

MENÜRENDSZER.

Ébéd: leves, főzelék, sült köritéssel, tészta: P 1.20.

Vacsora: sült köritéssel, saláta, tészta: P 1.20.

Házhoz szállítva 10 fillérrel drágább. — Étlap szerinti választás. Tízszázvány-fűzet P 11. Figyelmes kiszolgálás!

20 felnőttnek 40 fillér a strandfürdőjegy

5 fillér a kiszolgálási díj a

MARGIT-strandfürdőben!

Strandfürdőjegy gyermekeknek,

16 éves korig, középiskolai tanulóknak igazolás esetén 20 fill.

16 éven túl is a pénztárnál váltva

12 darab jegy egyszerre váltva 2— pengő.

Strandfürdőjegy felnőtteknek

a pénztárnál váltva 40 fill.

12 darab jegy egyszerre váltva 4— pengő.

Strandfürdőjegy

a villamoson oda- és visszautazással együtt a villamos 50 fill.

kalauzoknál váltva

Kiszolgálási díj 5 fill.

Kabinért NEM KELL külön fizetni.

Idény, havi és kedvezményes családi bérletek

rendkívül olcsón válthatók a pénztárnál.

Garázdálkodnak a besurranó tolvajok

A debreceni rendőrkapitányságon jelentette Horovitz Gyuláné Fűvészkert ucca 8. szám alatti lakos, hogy a lakása verandájáról különböző ruhaneműket, köztük három uszórúhát lopott el ismeretlen tolvaj. — Lőrincz Károlyné Posta ucca 5. szám alatti lakos is arról tett jelentést, hogy besurranó tolvaj járt a lakásán és ellopta tavaszi kabátját és szvetterét. A rendőrség a lopások ügyében megindította a nyomozást.

Botrányos verekedés a Piac uccán

A Piac ucca 19. számú ház előtt Buray József napszámos, Jókai ucca 33., Vida Mihály napszámos, Ajtó ucca 20. szám alatti lakos és Zsigó Flóra Csap ucca 16. szám alatti lakos összeverekedtek, egymást ütötték. A rendőr a botrányosan verekedő társaságot előállította a központi ügyeletre, ahol a kihallgatáson kiderült, hogy a verekedésre az okot Zsigó Flóra viselkedése adta, aki a Vida feleségére sértő megjegyzést tett és annak a térdét meg is rugta. Botrányokozás címén megindult az eljárás a verekedők ellen.

A GAZDÁK MEGSEGÍTÉSÉT KIVÁNJÁ A GAZDASÁGI BIZOTTSÁG.

Debrecen város gazdasági bizottsága ma foglalkozott Békés vármegye átiratával a gazdák megsegítése ügyében. A bizottság a javaslatot elfogadta és azt kívánja, hogy a mezőgazdaságra is terjessék ki a kényszerezétség lehetőségét, szállítsák le a magas bel- és külföldi kamatokat, valamint az ipari cikkek árát. Ezen felül a bérlők érdekében is több javaslatot terjeszt a bizottság a városi közgyűlés elé.

Garázda fuvarosok megtámadták a Hatvan uccai rendőrőrszet

Kedden délelőtt a Tégláskert felől a Külsővásártérre rohant egy fuvaros szekér, amelyen Berecz István és Tóth Gábor fuvarosok ültek. A lovakat hajszolták és a forgalmat veszélyeztette a két részeg fuvaros, akiket a Hatvan uccai rendőrőrszet, vitéz Nőző Ilyés Ferenc, meg akart akadályozni a továbbhaladásban. De a fuvarosok továbbhajszolták lovaikat s a rendőr, hogy utóljárja a részegeket, kerékpárra ült és úgy előzte meg a szekeret és fogta le a lovakat. Az egyik fuvaros a rendőrt az ostornyéllal úgy fejbevágtá, hogy annak nyolc napon tul gyógyuló véres seb keletkezett az ütés nyomán az arcán. A rendőr rövid küzdelem után az ellenszegülő fuvarosokat megbilincselte és előállította a rendőrség központi ügyeletére, ahol azokat őrizetbe vették és az eljárást ellenük megindították.

MERAY-téle
háromkerekű teherautó
8 hónapig volt üzemben)
cca 2-300 kg. teherbírásra
rendkívül olcsón eladó.
Cím a kiadóban.

Nagy sikerük van a városi strand levelezőlap-kepeinek

Megemlékeztünk arról, hogy dr. Vásáry István polgármester, Zöld József h. polgármester és Liener Béla fényképész a városi strandfürdőről több igen szép felvételt készítettek, amelyekről képeslevelezőlapok készültek. Ezeket propaganda céljából nagy tömegben küldték szét. A levelezőlapokra most tömegesen érkeznek a válaszok, amelyekben a levélírók a legnagyobb elismerésüket fejezik ki a városi strandfürdő szépsége felett. — Többek között ilyen levelet küldtek dr. Fráter László, Bihar vármegye alispánja, dr. Hüttl Dezső, a műegyetem rektora, dr. Grosz Emil, a világhírű magyar szemész, Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter, dr. Ripka Ferenc főpolgármester, kisbaci Benedek Sándor, a közigazgatási bíróság másodelnöke, dr. Szauder Fe-

Mára ígértük

szezonnyitó szenzációs őszi kirakatainkat.

Elkészültek.

Kevés kóstoló rendkívüli raktárunkból. Kérjük, állapítsa meg:

Olcsók lettünk!

Békés Lajos

divatáru, fehérneműkészítő és férfiszabó üzlete.

renc, Győr város polgármestere, Voinovich Géza, a debreceni születésű író és még sokan. Valamennyien elragadtatással nyilatkoznak a debreceni strandfürdőről és közlik, hogy igyekeznek az első kínálkozó alkalmat megragadni, hogy Debrecenbe jöhessenek és meglekintessék a fürdőt.

Egy debreceni aranyifju, álnemes, áldoktor, áltanársegéd, vidéken ál-hindu-tudós kalandos pénzszerzései és kölcsönökkel komplikált szerelmei a bíróság előtt

Az orvosszakértők szerint a fantázia tultengése és a kitarítás hiánya, mint kóros szellemi alkat jelentkezik „kezdiszentléleki és zabolai Dady Kozma Lajosnál”, aki álnevével, jó megjelenésével, „londoni” diplomájával felültette a debreceni uritársaságot

Kedden délelőtt a debreceni törvényszéken a Rézler Ervin dr. elnöklelte alatt működő tanács megkezdte a tárgyalást Kozma Lajos egyetemi hallgató bűnügyében, aki kitűnő fellépése, főkéntes modora révén elérte azt, hogy magukhoz fogadták gyanútlanul a legjobb körök. Az a társaság, amelyben Kozma Lajos megfordult, biztos garancia volt arra, hogy szelhamosságait tovább üzhesse, mert a társaság, melyben mutatkozott, az ő állításainak mintegy igazolásul szolgált. Kölcsönöket vett fel, hitelben vásárolt és tekintélyes összeggel károsította meg a benne bízókat. Végül is kide-

rült Kozma Lajosról, hogy nemesi előnevet nem használhat, hogy nem tagja a bombay-i egyetemnek, nem nyert orvosi diplomát a londoni egyetemen és nem tanársegéd a debreceni klinikán.

A bonyolult és érdekes bűnügyben 32 tanut idéztek meg, köztük dr. Kenéz Béla kereskedelmi minisztert is,

aki azonban nem jelent meg a tárgyaláson. Kozma Lajossal együtt a vádlottak padjára került édesapja, Kozma József és édesanyja is, akik Bényey ügyész vádjá szerint segédkezet nyújtottak fiuk szelhamosságaihoz.

megkérte őt arra, hogy indexét írassa alá a professzorokkal. Olasz György sok jót tett Kozma Lajossal és biztosra vette, hogy kérését teljesíteni fogja. Kozma azonban elhanyagolta az index aláírását és mikor már nagy baj támadt az ügyből,

az indexre hamisította három tanár, köztük Kenéz Béla dr. aláírását is.

Az indexhamisítás kiderült és amiatt Olasz Györgyöt kizárták az egyetemről. Budapestről Debrecenbe jött Kozma Lajos, apját, a nyugdíjas bírósági altisztet menekült bíróként szerepeltette és felvettette magát a bírói és ügyészi internátusba. Összeköttetéseket keresett a legjobb körökhöz, bálákat rendezett, nyomtatványokat rendelt, melyeket még ma sem fizetett ki.

A debreceni urilány, aki 2650 pengőt kölcsönzött Kozmának, úgy ismerte, mint orvost és theologust.

A pénz felvétele után derült ki, hogy Kozma Lajos házasságot ígért egy debreceni cukrász leányának is. Ismerősei körében a Meta irodalmi vállalat megalapítására is híveket toborzott és ezerpengős hozzájárulásokat gyűjtött. Azt állította, hogy az egész Európára kiterjedő vállalatot leveldi Kozma Lajos, a Magyar Távirati Iroda elnök-igazgatója is támogatni fogja.

A tárgyalást zsufolt padsorok előtt kezdték meg s elsőnek dr. Pongor János, a sértett képviselője és dr. Nagy János védőügyvéd zárt tárgyalás elrendelését kérték, de a törvényszék úgy határozott, hogy a nyilvánosság kizárását csak akkor fogja elrendelni, ha az a tárgyalás anyaga folyamán szükségessé válik.

Kozma Lajos, a fekete selyemharisnyás, lakkipős, karcsu, jómegjelenésű fiatalember kihallgatása során előadta, hogy ő 1903 december 16-án született Szamosújváron. Nőtlen. református, volt orvosnövendék.

Egy „társaságbeli ifju” aki apját is anyját is segítségül hívja szelhamossága hoz

A tárgyalás megnyitása után Rézler tanácselnök ismertette a vádiratot, melynek értelmében az ügyész Kozma Lajost 12 rendbeli csalás büntetével, apját, Kozma József volt járásbírói altisztet és feleségét büntességi büntetéssel vádolja. A terjedelmes vádirat adatai szerint Kozma Lajos Debrecenben állandóan

Dadi Kozma álneven szerepelt, úgy hogy azt a látszatot keltette, mintha nagy vagyonnal rendelkező orvos, vagy egyetemi tanársegéd lenne. Szerepet vitt a város társadalmi életében, résztvett ifjusági mozgalmakban, bálók rendezésében. Egy debreceni urilány bizalmába is beférközött és a leány családjának előadta, hogy

komoly házassági szándékai vannak és azt állította, hogy egész Európára kiterjedő reklámvállalat megalakításán fáradozik és reméli, hogy tekintélyes vagyont fog szerezni vele. Kozma Lajos szavainak hitelt adtak a családnál és a leány komolyan is hitte, hogy a fiu feleségül fogja venni és

a jól jövedelmező vállalat alapítási munkálataira 2650 pengő kölcsönt is adott át.

Az uricsaládon kívül megkárosította dr. Faragó Béla és Szilágyi Dezső ügyvédek is és több előkelő debreceni kereskedő céget, akiknél hitelben vásárolt. A két ügyvédre vonatkozó tárgyalásoknál

Kozma Lajos apja, aki menekült járásbírói elnöknek adta ki magát,

azt mondotta, hogy ő a fia részéről felmerülő költségeket nyugdíjából fogja fizetni. Az egyik debreceni nyomdában Kozma Lajos nyomtatványokat rendelt s azokért a nyomtatványokért Kozma József készíetői kezességét vállalt, bár teljesen vagyontalan. Kozma József pedig megerősítette fiának a doktori diplomára vonatkozó meséjét. A vádiratban foglalt indokolás szerint a fiatalember kalandos életét. A budapesti egyetem orvoskarán lehallgatott két félévet, de vizsgáit legtöbb esetben eredménytelenül kísérelte meg.

Egyetemi hallgató korában volt villamoskocsivezető, színházaknál statiszta, házitánító, majd az Údvhadsereg menházán vert magának tanyát. Legelső szelhamossága Budapesten történt. Egyik diáktársá, Olasz György erdélyi menekült

Gyomorsav túllengést, gyomor-
fekélyt gyógyít a

"HAJDUIN" orvosi rendeleire.

Orvosi ismerletést orvosa kíván-
ságára küld Dr. Sztankay Ábá egyete-
mi m. tanár gyógyszerészára Debrecen.

jogász és theologus. Büntetlen előéletű s
1931 november 28-ika óta van vizsgálati
fogságban. Apja Kozma József, volt já-
rásbírói altiszt. A személyi adatok
felvételénél hevesen tiltakozott az ellen,
mintha ő nyugdíjas lenne. Elmondotta,
hogy ő 62 éves, nemrégén költözött Deb-
recenbe feleségével, Mikle Rozáliával. Az
elnök kérdésére Kozma Lajos határozott
hangon jelenti ki, hogy

ő bűnösnek nem érzi magát,

mert bűncselekményt nem követett el.

Elnök: Igaz, hogy Ön orvosdoktor-
nak adta ki magát?

Vádlott: Ezt tagadom.

Elnök: Igaz az, hogy mint debre-
ceni egyetemi tanárségéd mutatkozott be?

Vádlott: Ezt is tagadom.

Az elnök kérdésére elmondja a vád-
lott, hogy a bűnperben sértettként sze-
replő debreceni urilánnyal hogyan ismer-
kedett meg. A leánnyal egy spiritiszta
szeánszon találkozott még 1928-ban és
ettől kezdve jó ismeretségben volt vele.
Még abban az évben nagy bált rendeztek
az Arany Bika disztermében, melynek ő
főrendezője volt és a leány akkor fel-
ajánlotta, hogy

segítségére lesz anyagilag a bál-
rendezésnél.

A leány pénzéből ő 800 pengő kölcsönt
is vett fel.

Elnök: Milyen célra kellett a 800
pengő?

Vádlott: Erre a kérdésre nem nyil-
latkozom. A pénzt különben még a bál
után visszaadtam és kölcsönöket még
máskor is vettem igénybe tőle, mintegy
3500 pengőig, de

elszámolási viszonyban voltam a
leánnyal, mert én is adtam neki
kölcsönpénzt.

Elmondotta Kozma Lajos, hogy apjától
nagyobb összegű támogatást kapott és a
levente-intézménynél is alkalmazva volt.

Elnök: Irt-e Ön recepteket annak az
urilány anyjának, akinek házasságot
ígért?

Vádlott: Nem.

Elnök: Hát a gyermeknek sem irt?

Vádlott: Annak irtam, de csak
olyan szereket, amelyek orvosi rendelés
nélkül is kiadhatók a gyógyszerárakból.

Az elnök kérdésére dr. Horváth
Artur törvényszéki orvosszakértő kijelenté,
hogy a receptek közül, amelyeket
Kozma állított ki, kettő olyan gyógyszer
is tartalmaz, amelyet csak orvosi rende-
letre lehet kiadni a gyógyszerárakból.

Kozma Lajos részletes vallomáiban

tiltakozik az ellen a gyanu ellen,
mintha ő házasságzedelgést köve-
tett volna el.

Hangsúlyozza, hogy ő nem tett házassági
ígéretet és nem viselkedett úgy, hogy ab-
ból arra lehetett volna következtetni,
hogy komoly szándékai vannak.

— Mi kérem — mondja Kozma —,
úgy voltunk egymással testvérek.

Házasságról nem beszéltünk.

Rézler Ervin dr. tanácselnök felmu-
tat egy névjegyet, melyen Kozma Lajos
így szerepel:

kézdí-szentléleki és zabolai Dady
Kozma Lajos dr. A vádlott elis-
meri, hogy ezt a névjegyet ő csi-
náltatta és ez az ő írói álneve volt.

A védő kérésére a törvényszék ezután

100 éve a jót ajánljuk . . .

Intézeti
kelengye

Fehérnemű
Paplan-Takaró
Matrác

Kardos Lászlónál,

Debrecen.

Használatban a legolcsóbb.

zárt tárgyalást rendelt el, melynek befe-
jezése után újból megnyitották a tár-
gyalótermet a közönség előtt és kikér-
dezték Fodor András magántisztvisel-
őt, aki vallomásaiban előadta, hogy
Kozma Lajos házasságot ígért az urilá-
nyának, akitől pénzkölcsönöket vett fel.
Ő a vádlottat négy éve ismeri és annak
idején

mint egyetemi tanárségéd

mutatkozott be neki. Kozma beszélt neki
a Meta elnevezésű vállalatáról, melyet
egész Európára akart kiterjeszteni és

Két leány között . . .

Fodor Aladárné tanu elmondja, hogy
ő Kozma Lajossal Berecz ny. rendőrtan-
ácsos leánya egy spiritiszta szeánszán
ismerkedett meg. Kozma úgy beszélt ak-
kor az urilányról, mintha az már meny-
asszonya volna és hangzott, hogy
sorsa a leány mellett van megpecsételve.
A leány édesanyja hangoztatta tanuvallo-
másaiban, hogy Kozma Lajos igen sze-
relmes volt a leányába és azt is kijelen-
tette, hogy őt

nem lehet a leány mellől elzavarni,
mert ha kidobják az ajtón, bemegy
az ablakon.

Azt állította a család előtt, hogy Lon-
donban szerezte a doktori diplomáját és
apja törvényszéki bíró, akinek nagy va-
gyona van román megszállt területen.
Elmondotta Kozma nekik azt is, hogy
nagy nemzetközi vállalatot indít és erre a
célra tőlük kölcsönöket is vett fel.

Nem gyanakodtak Kozma Lajos.

Kozma, mint a nagy Mahatma, az okkult tudományok tudósa

Dady Kozma a Debrecenben rende-
zett Bethlen-centenárium alkalmával is te-
vékenykedett és 450 pengő értékű nyom-
tatványt rendelt az egyik nyomdában, de
a nyomdászamlát nem rendezte és mikor
perelni akarták, Kozma József ny. járás-
bíró aláírással garancialevelet adott. Er-
ről Somogyi Gábor nyomdai cégve-
zető eskü alatt tett vallomást. Kozma La-
jos vidéken is szerepelt, pénzt akart sze-
rezni. Plakátokat is nyomtatott, melyen a
következők voltak nyomva:

„Med. Mahatma D. Darling.
Orient Occultation Missionary,
író, grafo és pszichológus irodája.
A világhírű író a keleti filozófiai
vallás és okkult tudományok tu-
dósa.”

Dr. Horváth Artur törvényszéki or-
vosszakértő Kozma Lajos elmeállapotára
vonatkozólag előadja, hogy annak
egyik nagybátyja a fiemei elme-
gyógyintézetben halt meg,

de más terhelő adatot nem tudtak sze-
rezni. Azt megállapították, hogy a refle-
kek fokozottan érzékenyek, szellemi álla-
potában elmezavar tünetei nem találha-
tók, de

kóros szellemiállapot mutatható ki,
melynek főbb tünetei a fantázia
túllengése és a kitarthatatlanság.

ígéretet tett arra, hogy őt majd annál a
vállalatnál alkalmazni fogja. Elmondotta
neki, hogy az apja nyugalmazott járás-
bírói elnök és igen előkelő rokonsá-
guk van, rokonuk többek között vitéz le-
veldi Kozma Miklós, az MTI elnök-
igazgatója is. Azt mondotta, hogy

szüleinek házai és földbirtokai van-
nak Erdélyben.

A nagy nemzetközi propaganda-vállalat-
nak a bélyegzői is elkészültek, de termé-
szetesen a vállalkozásból nem lett
semmi.

ra, nagyon rendez, istenfelő
bernek ismerték, aki úgy imádko-
zott, mint egy jó lelképásztor.

Kozma Lajos azonban,

míg az egyik lánynak házassági
ígéretet tett, egy debreceni cukrász
leányának is hevesen udvarolt

és azt mesélte, hogy ő külföldön végzi
egyetemi tanulmányait, Debrecenben pe-
dig csak leventeoktató, mert ezzel pénzt
keres.

Az akkor még fennálló Pálffy-féle fű-
szerkereskedésben Kozma a tulajdonostól
hitelvásárlásra jogosító könyvecskét
kért, mint dr. Dady Kozma Lajos egye-
temi tanárségéd. Száz pengőn felüli ösz-
szegben vásárolt, de ezt

az apja fizette ki,

aki egy találkozás alkalmával nyugalma-
zott bírónak mondotta magát.

Kisebbségi korlátozottság tapasztalható, de
ez nem megy az intelligencia rovására,
mely a közepesnél nagyobb. Teljesen be-
számítható.

Az orvosszakértői vélemény elhangzá-
sa után Huray Ferenc írógépkereske-
dőt kérdezték meg, akitől a vádlott író-
gépet vásárolt, de annak árát nem fizette
ki teljesen. Ezzel az ügyvel kapcsolatban
Kozma megjegyzi, hogy ő Hurayt nem
károsította meg, mert 200 pengőt részle-
tekben kifizetett és Huray a gépet visz-
szavette.

Elnök: Szóval úgy gondolja, hogy
itt Huray a vádlott

és maga károsodott 200 pengővel?

Kozma: Nekem van károm az író-
gépgépből, nem értem Huray magatar-
tását.

Huray elmondja vallomásaiban, hogy
Kozma Lajos egyetemi tanárségédnek
mondotta magát, ezt elhitte, mert Kozma
olyan társaságokban fordult meg, hogy
nem is gyanakodhatott rá, hogy félre-
vetik. A Takarékoság R. T.-ot 350 pen-
gő erejéig károsította meg és

az információs lapra hamis adato-
kat írt be.

Az Alföldi Ruhaáruháztól 236 pengő ér-
tékben öltönyt vásárolt. Itt úgy szere-
pelt, mint orvos és mikor a pénzt köve-

telték, erélyes hangú levélben utasította
vissza ezt és hangsúlyozva, hogy az ő
apja törvényszéki bíró, ő pedig orvos,
aki nem szokott balkezes dolgokat csi-
nálani.

Dr. Faragó Béla ügyvéd elmondotta
a tárgyaláson, hogy a Csillag ucca 49.
számu ház eladásával őt bírták meg. Egy
alkalommal Kozma Lajos, aki mint or-
vos mutatkozott be, megjelent nála és

apjával, aki úgy szerepelt mint
szamosujvári járásbíró, alkudozást
kezdett a házra.

Meg is alkudtak, méltányos összeget ál-
lapítottak meg, de a nekijáró összeget
még ma sem kapta meg. Dr. Szilágyi
Dezső ügyvéd Kozmákkal szintén tár-
gyalt egy házvételi ügyben és az elegáns
ifjú és öreg Kozmákkal szemben any-
nyira bizalmas volt, hogy azonnal meg-
csinálták a szerződést, de az ügyvédi
költségeket ma sem fizették ki neki. Kö-
vetelte többször az ügyvédi költségeket,
de Kozma Lajos azt ígérte, hogy

majd fizet, ha tanár lesz.

Hónapokon át kerülte és ha ő felszállt a
villamosra, akkor a másik oldalon Kozma
Lajos nagy sietséggel leugrott. Levélben
szólította fel a fizetésre Kozmát, kétség-
bevonta doktorságát és apjának bírói
méltóságát is, amire válaszul egy go-
rombahangu levelet kapott, amelyben
Kozma Lajos azt állította, hogy ő Lon-
donban szerezte az orvosi diplomát.

Dr. Nagy János védő az ügyvédi
költségre vonatkozóan megjegyzi, hogy
dr. Szilágyi Dezső nem panaszkodhat,
mert a 249 pengős ügyvédi követelése
első helyen van táblázva az elárverezett
Csillag uccai házra. A védőügyvédnek
erre a kijelentésére dr. Szilágyi nevetve
jegyezte meg:

— A kollega urnak felébe átdom
a követelést, ha olyan jónak találja.

A tárgyalást dr. Rézler Ervin ta-
nácselnök 2 óra után berekesztette és a
folytatásról főtárgyalást szerdán dél-
előtt 9 órára tűzte ki.

ISKOLAI BEIRATÁSOK

A tanév megkezdése a debreceni
református Dóczi polgári leányisko-
lában.

Szeptember 1-én délelőtt 8 órakor
javítóvizsga, 2-án délelőtt 8 órakor
tantervkülföldi-nyelvi-nyelvi-
előtt 8 órakor írásbeli magánvizsga,
délután 3 órakor szóbeli magán-
vizsga.

A beírások sorrendje: szeptember
5-én délelőtt 8—12-ig I. osztály,
délután 3—6-ig II. osztály, szeptem-
ber 6-án délelőtt 8—12-ig III. osz-
tály, délután 3—6-ig IV. osztály
beírása.

Szeptember 7-én délelőtt 9—12-ig
pótbeírás.

Debrecen, 1932 augusztus 30.

Igazgatóság.

Tűzifa és szén
beszerzése előtt saját érdekében
okvetlen kerjen arajánlatot,
Prohászka és Társától
Bethlen ucca 44. Telefon: 11-61.

KAVÉHAZBAN
LETTEREMBEN
CUKRASZOBÁBAN
BORBELYNÁL
FUGGETLEN UJSAG

Cuza a zsidók törvényen- kívül helyezését követelte a román képviselőházban

Bukarest, augusztus 30. A képviselőház délelőtti ülésén folytatták a felirati vitát. Több felszólalás után Cuza professor mondott beszédet. Szerinte a liga kéri a zsidóprobléma megoldását oly módon, hogy a zsidókat helyezték törvényen kívül, sajátítsák ki birtokaikat, vegyék el tőlük az általuk elrabolt iparvállalatokat, alkalmazzák az iskolákban a numerus clausust, a zsidó köztisztviselőket távolítsák el a hatóságokból és zárják ki a hadseregből a zsidó tiszteket. A pénzügyi problémák során állást foglalt a külföldi költségek ellen.

Halállal állott bosszút a verésért

Dr. Preinesberger Jenő vizsgálóbíró a hajduhadházi gyilkosság ügyében, mint megirtuk, újabb kihallgatásokat tartott hétfőn délután a helyszínen. Az új vizsgálat során tisztázták a gyilkossággal vádolt Balogh Lászlónak és a házigazdának, Szabó Ferencnek egymáshoz való viszonyát. Elmondották a tanúk, hogy Szabó nagy ellensége volt Balogh Lászlónak és három ízben is megtámadta társaival együtt és véresre verte Baloghot. Balogh nagyon restelte a veréseket, melyeket Szabótól kapott és bosszút esküdt. Így történt, hogy augusztus 13-án kora reggel egyedül haladt ökrös szekerekkel az országúton, Balogh megtámadta és kapájával szétverte a koponyáját.

A debreceni vetőmagakció HIRDETMEŊY.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy a m. kir. földmívelésügyi miniszter ur az aszály- és rozsdakársujtotta vidékek kiszáradt közönségének részbeni megsegítésére az alábbi feltételek mellett cserevetőmagakciót indított meg:

1. A csere-akcióban csak az 1-20 kat. holdas gazdák és bérlők részülhetnek.
2. A vetőmagakció csere útján bonyolítatik le a Futura Rt. által.
3. A Futura legalább 78 kg-os fajsúlyú és 98% tisztaságú megfelelő csiraképes, szelvényezett buza-vetőmagot fog kiosztani az igénylő és tényleg reászoruló kiszáradt közönség részére gyenge minőségű termelt búzájukért a következő kulcs szerint:

66 kg. fajsúlynál gyengébb minőségű buza nem cserélhető be.

66 kg-os fajsúlyból 100 kg. vetőmagért kell adni 150 kg.-ot, 67 kg.-osból 147 kg.-ot, 68 kg.-osból 144 kg.-ot, 69 kg.-osból 141 kg.-ot, 70 kg.-osból 138 kg.-ot, 71 kg.-osból 134 kg.-ot, 72 kg.-osból 130 kilogramot. 72 kg.-on felüli búzákat ismét nem cserélhetők be.

A Futura Rt. a buza-vetőmagért esetleg rozst is elfogad, amely cserének feltételei később lesznek megszabva.

4. Hogy a gazda a boletta értékét a ráadás mennyisége után el ne veszítse, a ráadás mennyiségének megfelelő értékű szelvényt megkapja, pl. valaki 100 kg. vetőmagért bead 150 kg. 66-os fajsúlyú búzát, a ráadásként adott 50 kg. után járó 1 pengő értékű szelvényt kézhez kapja.

Közi egyben a hatóság az érdekelt kiszáradt közönséggel, hogy az akcióban való részvételre folyó évi szeptember hó 1-ig bezárólag a hivatalos órák alatt Kossuth uca 20. szám, földszint 46. sz. hivatalos helyiségében lehet jelentkezni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága:

Dr. Vass Károly, tb. főjegyző.

Iskola szezonra!

Fiúk és leányok részére:

- INTEZETI Neumann-ruha prima sötétkék seviottból, 3-as szám 10.50
- INTEZETI leányka csikos bluz, előírt fazonban, 1-es szám 5.20
- LEANYKA intézeti cloth-kötény, 3-as szám 2.60
- LEANYKA intézeti lüszter-kötény, 3-as szám 4.
- LEANYKA és fiu cloth-tornanadrág, 1-es szám 0.98
- FIU tirolai nadrág, prima düftinből, 4-es szám 3.30

Kötöttáru:

- GYERMEK oroszka, kitünő minőség, szép színekben, 2-es szám 4.30
- LEANYKA és fiu mellény, gyönyörű kivitelben, 2-es szám 4.30
- GYERMEK oroszka, tiszta gyapju, a legjobb minőség, 2-es szám 5.30
- NŐI golfkabát, jó minőség, divatfazonokban 0.50
- GYERMEK sapka, tiszta gyapjuból 1.30
- SVEICI sapka, minden színben, tiszta gyapju 2.58, 0.96

Gyermek patent harisnya

szám	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
ár fill.	33,	36,	39,	46,	50,	54,	58,	62,	66,	70,	72,	75

Különfélék:

- SEVIOTT-szövet intézeti ruhára, dupla széles 2.90
- INTEZETI csikos kelme, kiváló minőség 0.90
- RIPS-vászon intézeti bluzra, prima minőség 1.28
- MILFLÖR mintás flanel női és lányka fehérneműre 1.18
- INTEZETI clothpaplan prima fehér vattával 1.5-
- INTEZETI flaneltakaró, egész nehéz minőség, gyönyörű mintákban 5.50
- SELYEMPUPLIN, különleges minőségű inganyag 1.56

Harisnya-kesztyű:

- GYERMEK angol téli harisnya, számonkint 4 fillér emelkedéssel, 1-es 0.40
- GYERMEK zsebkendő szép színes széllel 0.15
- NŐI HARISNYA, finom szálú, strapára 0.78
- FÉRFI zokni szép színekben prima minőség 0.56
- NŐI KESZTYŰ szép színekben, prima minőség 1.48
- FÉRFI KESZTYŰ, svéd utánzat, prima minőség 1.50
- NŐI selyemharisnya, prima viskóza minőség 1.60

Női angol doublé átmeneti kabátok a legújabb fazonokban és színekben

22.80 24.50 26.50

Női fehérnemű:

- NŐI ING szépen himzett elejjel, görög vállal 0.98
- HALÓING szép himzéssel minden színben 2.80
- KOMBINÉ szép fehérnemű-színekben, himzés és csipke díszrel 1.65
- ATLASZ csikos selyem-nadrág leszállított árban 1.38
- MELTARTÓ, kosaras fazon, szép színekben 0.86
- NŐI cloth harisnyatartó 0.96

Férfi divatcikkek:

- SIFFON ing szép színes elejjel, külön gallerral 2.38
- HALÓING kiváló jó siffonból, szép bortai díszítéssel 3.20
- RÖVID gombos alsónadrág kitünő színes anyagból 1.28
- HOSSZU gombos alsónadrág raye köpperből 2.98
- KEMÉNY vagy félkemény gallér divat fazonokban 0.80
- DIVATNYAKKENDŐ, gyapju vagy m. selyem 0.78

Tenniszflanell szép színekben, alkalmi ára 0.58 fillér

Csillag Testvérek

Piac- és Simonffy u. sarok.

HIREK

A DEBRECENI FUGGETLEN UJSAG telefonszámai:

Kiadóhivatal 20-18
Szerkesztőség nappal 19-20
Szerkesztőség éjjel 20-18 és 32-12

„A THAGAN-CIRKUSZ REJTELYE” című páratlanul izgalmas regényünk mai folytatásos közlése anyagtorlódás miatt elmaradt.

— Időjósítás: Felhős idő, észak felől a nappali hőmérséklet lassu csökkenése, helyenként, főleg nyugaton és északon kisebb esők.

— Az osztálysorsjáték eredményei. Ma 5000 pengőt nyert: 53705. 4000 pengőt nyert: 23037. 3000 pengőt nyertek: 7180, 63596, 64930, 79632. 2000 pengőt nyert: 43385. 1000 pengőt nyertek: 42755, 51755, 55674, 58622, 64724, 73069, 76260, 78250. 800 pengőt nyertek: 0763, 13697, 20532, 66615, 72085, 83745. 600 pengőt nyertek: 12393, 36045. — 500 pengőt nyertek: 2539, 3640, 6878, 8303, 10487, 17733, 28215, 31093, 32954, 36190, 36393, 39841, 52841, 58963, 61160, 70600, 77333, 83238. Kihúztak még 400, 300 és 150 pengős nyereményeket. A húzást szerdán folytatják.

— A polgármester és a főszámvevő hivatalban. Dr. Vásáry István polgármester és Ary Lajos főszámvevő szabadságukról bevonultak és elfoglalták hivatalukat.

— Róza napja. Tegnap volt Róza napja, amely alkalommal sokan keresték fel jókívánságaikkal dr. Vásáry István polgármester feleségét.

— Levente-foglalkozás kezdete. Figyelmeztetem Debrecen város valamennyi leventéjét, hogy a levente-foglalkozás folyó évi szeptember hó 4-én kezdődik. Minden levente szeptember hó 4-én és ettől kezdve ugyanazon helyen és időben és ugyanannál az oktatónál tartozik jelentkezni, ahova a nyári szünet előtt, június hóban járt. Azok a leventék, akik saját lóval rendelkeznek és lovas kiképzésben óhajtanak részesülni, fenti naptól kezdve a Testnevelési ház (volt bábaképezde) 3. számú szobájában jelentkezzenek. Testnevelési kirendeltség.

— Örökbeadás. Munkanélküliség és keresethiány miatt végső nyomorba jutott s a balsors által teljesen lesújtott keresztény házaspár örökbe adná jószívű embereknek 4 éves egészséges leánygyermekét. Tudakozódni lehet az ispotályi lelkesi hivatalban.

— Hangverseny a városi strandfürdőn. A m. kir. „Bocskay István” 11. hajdu ezred zenekara a városi strandfürdőn 31-én, szerdán délután 5 óratól, kedvező idő esetén, a következő műsorral hangversenyez: 1. Rigolettó, ábránd: Verdi. J. 2. Lohengrin: Wágner R. 3. Cigánybáró: Strauss J. 4. Rákóczi nagy verseyinduló: Berlioz. 5. Herma keringő: Nöth A. 6. Oberon nyitány: Weber.

— A debreceni zsidó reálgimnáziumban a rendes beírások napjai szeptember 6. és 1. délelőtt 9-12-ig. A torlódás elkerülése céljából az igazgatóság addig is mindennap 9-11-ig felveszi a jelentkezőket. Beírási díj: 35 P 20 f.

— Almát lopott a munkanélküli. A Csónakázó-tó melletti kertben Maxim János munkanélkülit elfogták, amint egy zsák lopott almával akart távozni. Az almatolvajt átadták a rendőrségnek és megindították ellene az eljárást.

— Súlyos baleset érte Györy Géza vámrálezredest. Györy Géza vámrálezredest súlyos szerencsétlenség érte a keddi gyakorlaton. A gyakorlaton lovaglás közben lova levetette és megrugta. Jobb combja eltört, de azonkívül kisebb zúzódásokat is szenvedett. A mentők a katonai kórházba szállították.

Lukció

Igazgatóság

- Lei 65—
- Lei 110—
- Lei 50—
- Lei 90—
- Lei 40—
- Lei 70—

egesen Erdély holdas fenyo-

122—
mármegye.

64: — 6.45: Stákat zongorá- és felolvassa: A Mándits Lovasenyered-ények és jele- y Artur és T. dőjelzés, hírek, Megyeri jazz- Imre a cigány-



aratott B. vál-

hallatlan tel- okkal nagyobb eredménye. szörös bajnok- özése után a öltött aratott ndkivül fard- között olyan ató tények özi sportvilág y Debrecer debreceni csa- sértre.

zeren- diában

anem szép velle. —Teleky—Zi- ban játszott n az ellenfél körüli játé- mint egy le-

szépsége őzésen, ,igy is lehet illemző, hogy felajánlottak ptember 4-re re már nincs Philips vezo- csapatunkat aradt a ma- gészen zár-

zottunk nem nagy gyárvá- ó játék, szí- nyékbeli vá- erősített el- alálkozást. Brucek, kis való- több más

de mégis biztosan győztünk 4:1-re. Legszebb kirándulásunk azonban 21-én Rumpenben volt. Ez egy holland bányaváros, itt vannak a híres állami bányák, az Emma és Hendrich bányák, Európa legmodernebb bányaberendezéseivel. A bánya 800 méterrel fekszik a tenger színe alatt. Igen sok magyar bányász dolgozik itt, legtöbbje pécsi és szabolcsi és

az egész közönség egyharmadát magyarok tették ki. A magyar bányászok majd kiugrottak bő- rükből a debreceni fiuk láttára és hangos volt a pálya a „Tempó Bocskay! Hajrá magyarok” kiáltásoktól.

Ezt a csapatot is megerősítették négy hágai játékosal, többek között Breitennerrel, a Budapesten szerepelt holland válogatott jobbalféljával. A tájék gyönyörű, ez Hollandiának egyetlen hegyvidéke, olyan utakkal behálózva, hogy az otthoni Piac uccai aszfalt el- bujhat mellette. A fogadtatás itt is a legszívesebb volt, de hasonlóan nagy elismerést is arattunk.

E mérkőzésről hazatérve már várt bennünket Venlo követe, revansot kért a 3:2-ös vereségért. Bár a másnapi ut- rehti mérkőzés miatt haboztam,

az anyagiak miatt

mégis elfogadtam az ajánlatot. Pihen- tettük Markost, Vinczét, Vargát és Telekyt, de így is remek játék jött ki és 4:0 arányban győztünk. Ez a mér- kőzés pihenőnek volt szánva, mégis jól játszottak a fiuk.

Másnap Utrechtben 4:3-ra győztünk. Ezt a mérkőzést nem klub, hanem az országos szövetség rendezte s így

válogatott csapatot kaptunk ellenfelül.

Igyon erős, nehéz mérkőzés volt, so- ozatos pech üldözte a csatársort, még

VIGSZINHAZBAN

2 sláger!
„NAGYVÁROSI FÉNYEK”
Charlie Chaplin és
„A TUZ LEÁNYA”.

Előadások: 7 és fél 10 óra.

Zilahit is, aki csak ezen a mérkőzésen nem rugott gölt, bár három nagy hely- zete volt.

Önmagát multa felül azonban a halsor, Mátéffy, Mór, de kül- nösen Keviczky,

akik lehetetlenné tették az ellenfél győzelmét. Ez egy nagy város, 500,000 lakossal. Az alszövetség vendégei vol- tunk és mérkőzés előtt egy nagy auto- buszt béreltek részünkre, hogy megte- kinthessük a város nevezetességeit.

A mérkőzésekről többet nem írok, ugyancsak

hallgatók a fegyelemről, ami bi- zony, sajnos, nem kifogástalan.

No de ezeket majd otthon intézzük el. Annyi bizonyos, hogy a vezetőségnek sarkára kell állni.

Utolsó mérkőzésünket szerdán ját- szuk Harlemben és a legelső vonattal indulunk haza, de számításom szerint csak péntek éjjel érkezünk Budapest- re. Most minden igyekezetem arra irá- nyul, hogy az Ajax ellen hangoljam a társaságot. Ma fürdés volt, masszázst is kaptak a fiuk és készülünk a nagy csatára. Ha az Isten is úgy akarja, itt is sikerünk lesz. (Ugy is volt. A Bocskay 7:1-es győzelme a többszörös hol- land bajnok ellen nemzetközi feltűnést keltett. A szerk.)

Üdvözöljük a kedves debreceni kö- zönséget és a viszontlátásig vagyunk a Bocskay csapata nevében

Káldy Zsigmond.”

MA

URÁNIÁBAN

2 sláger!
„A VARSÓI CITADELLA”
Várkonyi Mihály és
„A PESTI FIU”.

Előadások: 7 és fél 10 óra.

A Meteor mozi műsora

Szerdán:

„Bosporuszi éjszakák” Conrad Veidt főszereplésével. — Megelőzi: „Makrancos menyecske”. — Előadás: 7 és 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Felhívás. Felkérem a volt HTE játéko- sait, hogy ma este 8 órára okvetlen szí- veskedjenek megjelenni a Déri-kertben, névszerint a következők: Vári, Katz, Fisch II., Fisch I., Forrai (DTE), Schwartz I., Schwartz II., Fisch, Csillag (Textil), Pompás II. (Homokkert), Leit- ner, Gerő (egyesületenkivüli). Volt veze- tőség.

KÖZGAZDASÁG

TERMÉNYTÖZSDE.

Határidőpiac: Buza októberre 13.24, 13.28, 13.30, 13.33, 13.30, 13.28, 13.17, 13.08, zárlat 13.08—13.10, márciusra 14.25, 14.30, 14.38, 14.40, 14.32, 14.20, 14.19, zárlat 14.18—14.20. Rozs októ- berre 8.00, 7.80, 7.82, zárlat 7.81—7.82, márciusra 9.10, 9.08, 9.05, 9.01, 9.00, 9.03, 8.90, 8.92, zárlat 8.90—8.92. Ten- geri májusra 8.30, 8.20, 8.26, 8.30, 8.20, zárlat 8.18—8.20.

Készárúüzlet: Buza: tiszai 77 kg. 13.90—14.15, 78-as 14.05—14.30, 79-es 14.25—14.45, 80-as 14.30—14.50; felső-

tiszai 77 kg-os 13.35—13.45, 78-as 13.50 —13.60, 79-es 13.65—13.80, 80-as 13.75 —13.90; jászszági 77 kg-os 13.35—13.55, 78-as 13.50—13.60, 79-es 13.65—13.80, 80 kg-os buza 13.75—13.90; fejeér- megyei és dunántúli 77 kg-os 13.10—13.25, 78-as 13.25—13.40, 79-es 13.40—13.50, 80-as 13.50—13.90; pestvidéki és bácskai 77 kg-os 13.10—13.30, 78-as 13.25—13.45, 79-es 13.40—13.55, 80-as 13.50—13.70.

Rozs, pestvidéki 6.95—7.10, egyéb 7.10—7.30; árpa, tak. I. 9.30—9.50, II. 8.70—9.00, sörárpa, felv. 10.50—11.50, egyéb 10.30—11.00, zab I. 10.00—10.50, II. 9.75—9.90, tengeri tiszai 13.70—14.00, korpa 6.80—7.00, 8-as liszt 11.50—12.00.

TERMÉNYTÖZSDE-ZÁRLAT

Csikágó, augusztus 30. Buza: 53.50 —375, 57.75—50, 62.375—25, tengeri: 31.50, 34.375, 39.375, zab: 17.50, 19.75, 22.50, rozs: 32.625, 35.875, 40.125. Liverpool: 5/7 3/4, 5/8, 5/9 1/2.

Nyilt-tér. *)

Kertész Bélánétól „Svájci Tejivót” megvásároltam. Felhívom a hitelezőket, követeléseiket 3 nap alatt jelentsék be. Debrecen, 1932 augusztus 30.

Friedmann Miklósné.

*E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

APRÓHIRDETÉSEK

Teljesen jókarban lévő férfiruhák kabátok olcsón eladó. Csapó 39, udvarban.

EGY APRÓHIRDETÉS TIZ SZÓIG ÖTVEN PILLÉR ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENNE MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 PILLÉR. VASTAGBETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁMITATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMU TELEFONON

APRÓHIRDETÉSEK

APRÓHIRDETÉSEK FELADHATÓK: FŐKIADÓHIVATALUNKBAN: FERENC JÓZSEF UT PIAC UCCA) 49. SZÁM, FŐKIADÓHIVATALUNKBAN SZÉCHENYI UCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC UCCA 34. SZÁM ALATT ÉS A „MARGIT”-FÜRDŐ PÉNZTÁRNÁL. —

Kiadóház

GARZON LAKÁSNAK, ügyvédi irodának, vagy or- vosi rendelőnek alkalmas 2 szoba, elő- és fürdőszobás lakás központban azonnal kiadó. Cim a kiadóban.

2200 pengőért központi fűtéssel együtt I. emeleti 4 szoba, előszoba, fürdőszoba és minden egyéb komforttal felszerelt udvari lakás ingyen lifthasználattal. Érdeklődni: Ferenc József ut 34. szám alatti könyv- kereskedésben. 482A

Püspöki-palotában csinosan butorozott szoba kiadó. Érdeklődni Szöllösi- trafikban, Püspöki-palota. 1431

50 pengős olcsó szobák az Arany Bika szállodában bérelhetők. Fel- világosítást a portás ad. 993

Különbejárati uccai parkettes, igen szépen butorozott szoba kiadó. — József kir. herceg u. 35., I. jobbra. 2838

Különbejárati kényelmesen berendezett szoba egy, esetleg két ur részére azonnalra jutányosan kiadó. Piac u. 58., I. emelet 17. 2392

Csinocan butorozott szoba fürdőszo- bával kiadó esetleg két dia- nak korreputálással. Hatvan 58. 2841

Egy szoba, konyhás, verandás la- kás mellékhelyiségekkel ki- adó Hajó u. 2. szám alatt. Értekezni dr. Farkas ügy- védnél, Arany János ucca 2. 2925

Két uccai parkettes butorozott szoba hölgyeknek vagy urak- nak azonnal olcsón kiadó. Késes 8. 2921

Kiadó azonnal Kossuth és Bat- thyány ucca sarkon aikovnis nagy előszobás lakás, ügy- védi vagy más irodának na- gyon alkalmas. Értekezhetni ugyanott, Gazdák Bankjá- ban. 4737

50 pengős olcsó szobák az Arany Bika szállodában bérelhetők. Fel- világosítást a portást ad. 4702

Kiadó azonnal egy 2 szobás, fürdő- szobás garzonlakás. Ferenc József ut 22—24. szám, III. emelet. Értekezhetni lehet a Debreceni Első Takarékpénztárnál. 4270

Modern 4 szobás, hallos lakás teljes komforttal II. emeleten azonnal kiadó. — Értekezni: Debreceni Első Takarékpénztárnál. 4598

Négyszobás uccai lakás teljes komforttal azonnal kiadó. Értekezni az Alföldi Takarékpénztárban. 4449

Kollégium mellett szépen butorozott szoba kiadó. Hatvan ucca 1., If. 32. 4735

Simonyi ut 8. szám alatti emeletes villa kiadó. — Értekezni lehet a Moltárnál, Piac ucca 36. 2928

Háromszobás, fürdőszobás komplett mo- dern lakás olcsón kiadó. Simonffy 40. 2835

Kiadó iskolákhoz közeli (központ) modern lakások (üres). Bolt. Csapó 19. 2943

Központban különbejárati uccai butoro- zott szoba uriembernek ki- adó. Montí ezredes ucca 15. 4792



Tanárt keresek két III. gimn. ta- nuló gyermekemnek júniusi magánvizsgára való elkészí- tésére. Zongorát is tanítani tudók előnyben. Ajánlatot főjegyző, Nagykereki címre kérek. 4739

Ugyes üzletszerzőket fix és jutalék- kal keres Bisztosító Társaság Piac ucca 58. 2843

Egy jócsaládból való erős fiu kenyérkihordásra felvétetik. Késes 74. 2937

Hosszu bizonyítvánnyal perfekt szo- balány azonnalra felvétetik Dr. Fejérmél, Simonffy u. 2. 2927

Kiszolgálásban jártas, szakmához értő ki- segítő alkalmazott felvétetik. Csillag könyv- és papir- kereskedésben, Városháza- épület. 2936

Ujságáruláshoz rikkancsigazolványos fiut fel- veszünk. Nagyalomás, Csar- noki Ujságpavillon. 2933

Műndenes főzőnőt keresek elsejére gyermektelen párhoz. Par- kett nincs. Csokonai u. 5. 2931

Gazdaságba kocsist és fejő embert felve- szek. Ugyanoda szalmát minden mennyiségben kere- sek. Cim: Kossuth ucca 28. sz. Bellegelő 57. sz. 4745

Mun.....ny, ki könyvkötészetben jártas, felvétetik. — Ugyanott egy rádió eladó. Havan u. 29., nvomda. 2939

EGY APRÓHIRDETÉS TIZ SZÓIG ÖTVEN FILLÉR ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENIK MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR. VASTABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁMITATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA. FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMU TELEFONON.

APRÓHIRDETÉSEK

APRÓHIRDETÉSEK FELADHATÓK: FŐKIADÓHIVATALUNKBAN: FERENC JÓZSEF UT PIAC UCCA) 49. SZÁM, FŐKIADÓHIVATALUNKBAN SZÉCHENY UCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR UT KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC UCCA 34. SZÁM ALATT ÉS A „MARGIT”-FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL.

Perfekt
szobaleány jó bizonyítvány-nyal felvétetik azonnalra. Sas 4., I. 4. 2935

Mindenes
főzőnőt keresek hosszú bizonyítványokkal; ketten vagyunk. Szoboszlói ut tizenegy—d. 4790

Mindenes
főzőnő azonnali belépésre felvétetik. Jelentkezni elsején d. e. 10—12 óra között Piac ucca 10., II. em. 1. alatt. 141

Parkettirozni
tudó, hosszú bizonyítvány bejárónó elsejére felvétetik. Hatvan 35. 2945

Lakást keresők
Háromszobás
lakást keresek a város területén november 1-re. — Ajánlatokat ármegjelöléssel „Száz lakás” jelígre kérek. 2703

Levelezés
Csinos,
jókedélyű pártást keres urifü feltétlenül független leány vagy asszony személyében. „Hangulat” jelígre a kiadóba. 2932

Házasság
Több éves
hentesüzlet fiatal tulajdonosa nősülési szándékkal megismerkedne háromezerrel rendelkező fiatal nővel. Leveletet „Házasság” jelígre. 4793

Ápolónő keresők
Ápolónőnek lennek.
Okleveles szülésznő vagyok, minden tekintetben képzett ápolónő, hosszab klinikai gyakorlattal. Elmennék idősebb ur vagy urinó mellé ápolónőnek, hol családtagnak tekintenének. Nagy gyakorlattal rendelkezem. — Levélbeli megkeresést a Debreceni Független Ujság kiadójába kérem „Ápolónő” jelíge alatt. 2655

Szakképzett
ápolónő ajánlkozok, háztartáshoz is ért. Veres ucca 15. 4734

Vétel
Mosott
géptörő rongyot veszünk. Hegedűs és Sándor R. T. Ferenc József ut 49.

Óriási árat
fizetek aranyért, zálogcédu-láért. Feldheim ékszerész, Piac 75. 962

Irodaberendezést
használt, de jókarban olcsón megvételre keresek. Ajánlatokat „Irodaberendezés” jelígre a kiadóba kérek a tárgyak és ár leírásával. 2816

Panama
porcellán klozettsészét vennék. Cím: ármegjelöléssel „Panama” jelígre a kiadóba kérek. 2900

Buzaaljat,
kőleskeveréket vagy repce-aját kisebb és nagyobb mennyiségben keresek. — Apaffi ucca 20. 4304

Keresek
megvételre 2000 darab használt cserepet. Ajánlatot kérek cserépnagyság megjelölésével Jármű gazdaság, — Balkány, Szabolcs megye címre. 142

Eladás
KOMPLETT
ebédlő-, háló-, hall- és előszoba berendezés csillárral, képekkel, falra szerelt autogeizer legjobb karban eladó. Ferenc József ut 34., III. emelet 15. Megtekinthető délelőtt 10—2 óráig. 2536

Ne féljen
a téltől, mert a lehető legolcsóbb napi áron szállítjuk szén- és faszükségletét. Első-rangú belföldi szén, legprimább hasáb és aprított fa kis tételekben is házhoz szállítva kapható. Alföldi Faértékesítő Vállalat, Pesti ucca 2. Telefon 25—95. — Cégtulajdonos: Ihász Henrik és Grósz József. 2637

Fekete
kőszénalak szekerenként 30 fillérért kapható a Gázgyárban. 991

Eladó
keveset használt speizlétra, hozzávaló kerettel és ajtóval, valamint egy antik szekrény. Kincseshegy, — Kincseshegy u. 18. 2808

Az összes
építési anyagokat legolcsóbban a Debreceni Működgyárnál, Fürdő ucca 2., szerzheti be. 3639

Ötven méter
anyagcső, kétcolos szívónyomó és Fűvessy-féle kútszivattyú, kutráma eladó. Honvéd ucca 58. 4701

Fekete
kőszénalak szekerenként 50 fillérért kapható a Gázgyárban. 4635

URADALMI
tisztán kezelt orth. kóser tej 12 fill. áron e hó 31-től reggel 6—7 között Jókai u. 1/a., ugyanott egy megbízható izr. asszony tejkezeléshez felvétetik. 2942

5.000
száraz vályog eladó. István ut 42. 4732

Mahagóni
ebédlő, mely áll egy nagy és egy kisebb szekrény, kilenc szék, két karosszékből bőrháttal, továbbá hall és előszoba berendezés, csillárok, képek, falra szerelt autogeizer legjobb karban eladók. Ferenc József ut 34., III. emelet 15. Megtekinthető délelőtt 10—2 óráig. 2941

Eladók
zsirosbödönök, kocsiszin, lászín, ajtó, kut, férfi, női ruháneműek. Péterfia 48. 4645

Cserépkályha,
nagy fűtőképességű, eladó. Szoboszlói ut tizenegy—d.

Tíz
szép javított liba eladó. Bőszörményi ut 85. 4782

Üzletek
A város legjobb
helyén üzlethelyiség, Csapó ucca 10. szám alatt (volt hentesüzlet) november elsejére kiadó. Értekezni a háztulajdonossal, az udvari lakásban. 2574

Kossuth-uccai
üzlethelyiség azonnal kiadó. — Értekezni: Debreceni Első Takarékpénztárnál. 3024

Üzlethelyiség
(volt fűszerüzlet) Csapó u. 39. alatt kiadó. Értekezni házmesternél. 4624

Üzlethelyiség
Szentanna 5. alatt kiadó. — Értekezni Batthyány u. 14., ügyvédi iroda. 4178

Üzlethelyiség
nagy kirakattal Csapó 41. kiadó. Értekezni: Szent Anna 7. 2940

Ellátás
Középiszkolai
tanulót teljes ellátásra felvesz izr. család. Cím: Berger, Arany János ucca 36.

Zsidó
Diákinternátusban (Nemzetőr u. 6.) beiratások megkezdődtek. Telefon: 10-70.

Intelligens
zsidó család két középiszkolás fiut vagy leányt teljes ellátásra külön szobával, fürdőszoba használatával, gondos felügyelettel elfogad. Cím a Debreceni Független Ujság kiadójánál. 2622

Diákot
teljes ellátásra elfogad urizsidó család. Rothermere ucca 10. 2661

2 diákot
vagy diáklányt teljes ellátásra elfogad urizsidó család egészséges, szép szoba, fürdőszoba használatával, elsőrendű koszt. Rothermere u. 20. (Kolligium mellett.) — 2610

Egy
idős nyugdíjas házaspár ellátással teljes ellátásra egy kis diákot s gondos felügyeletben lesz része. Cím: Juhász Sándor, Fazekas Mihály u. 2. 2806

Nem
külön szobába idősebb izraelita gyermektelen házaspár teljes ellátásra gondos felügyelet mellett, korrepetálással (oktatással) nagyon mérsékelt olcsó áron elfogad egy diákot Kardos Hugó, Jókai u. 36. 3717

Vidéki
tanulóknak tiszta lakást étkezéssel olcsón adok. Németül tanítok. Tobik, Zöldfa ucca 8., ajtó 4. 2897

Iskolás
gyermeket teljes ellátásra olcsón vállalok. Monostorpályi ut 7. 2926

Dóci közelében
2 tagu családnál teljes ellátásra elfogad középiskolába járó 1—2 leánykát tágas, világos szobába olcsón, zongorahasználatával. Lorántffy u. 42. 4733

2—3 diákot
teljes ellátásra elfogad özv. uriaszony, világos, tiszta lakás, minden iskolához közel. Péterfia 24., első uccai lakás. 4323

Középiszkolai
diákoknak alacsony árért ellátást adok. Péterfia u. 4., keresztépület. 4705

Ízletes
házikoszt úgy kihordásra, mint bentékezésre kapható. Péterfia ucca 24., első lakás. 4324

Teljes
ellátásra vállal tanárnő izr. diáklányt, fiut. Piac ucca 49., II. 2938

Kitűnő ellátást
adok, zongora és fürdőszoba használatával, intelligens középiszkolai leánykának. Arany János 39., emelet.

Elvállalok
középosztályu izraelita diágyereket rituális teljes ellátásra. Péterfia 8. sz. 2918

Két
középiszkolás fiut teljes ellátásra elfogadok. Kálvin-tér 4. 4637

Középiszkolai
tanulók ellátását vállalja főiskolai hallgató korrepetálás. Értekezni Csapó u. 18., Illatszertár. 4744

Diák
fiukat uriz család elsőrendű teljes ellátásra, fürdőszoba és zongorahasználatával elfogad. Batthyány ucca 9., uccai lakás. 4574

Ingatlan
ELADÓ
adómentes ház kedvező fizetési feltételekkel. Értekezni a helyszínen, Kincseshegy u. 18., vagy Dienes ingatlan iroda. 2929

Eladó
több adómentes kis ház telepen, részletfizetéssel is. — Értekezni: Gazdák Bankja, Kossuth uccán. 4736

Öt és fél hold
tanyás föld, városhoz közel, konyhakertészetre alkalmas, azonnal kiadó. Cím a kiadóban. 4569

Szentanna 4.,
Ispotály 7., Kondor 3. számú házak eladók. Szent-Anna 4. 4608

ELADÓ
ház többrendbeli lakással, Mikes Kelemen u. 5. Értekezni a helyszínen, vagy Dienes ingatlan iroda. 2930

Haszonbérbe
kiadó 25 hold tanyásbirtok. Bellelő 409. Értekezni: Hajó 6. 4738

Különféle
Lakás
adok gyermektelen házaspárnak házi teendőért. — Tisztviselőtelep, Bornemisz-sza 13.

Jólbevezetett
uri és női fodrászathoz tartat keresek. Címét a kiadóban „Főtéri” jelígre. 2923

Polgár Lajos
higiénikus modern uri- és nőifodrászata a Svetits-bérpalotában. Olcsó bérletrendszer. Borralaló nincs. Irmus manikűröz. 4663

100 darab
anyabirka 3—4 évre feles tartásra kiadó. Császi Sándor juhász, Hajdusoboszló, III. tized 110. 2924

Cipőt,
ridikült, bőrkabátot s mindenféle bőrtárgyat újja festem. Javítást méltányos árral vállalok. Tóthfalussy Géza, Cegléd ucca 7.

120—150 darab
heverő birkának ki adna csutkát, szalmát és helyet telelésre. — Császi Sándor Hajdusoboszló, III. tized 110. 2922

HUSFUSTOLEST
olcsón, kifogástalanul Zöldfa ucca 3. szám alatt. 1231A